Les problémes comme la « boite noire »

v

Nous avons 6 jetons dans la boite. Nous mettons des jetons dans la boite. Il y
a maintenant 10 jetons dans la boite. Combien en avons-nous ajouté ?

Le calculest: 10—-6=4

Réponse : On a ajouté 4 jetons dans la boite.

Les problemes comme la « boite noire »

v

?

Nous avons des jetons dans la boite. Nous en mettons 3 de plus. J'ouvre la boite
et je découvre 9 jetons. Combien y avait-il de jetons dans la boite au départ ?

Le calculest:9-3=6

Réponse : Au départ, il y avait 6 jetons dans la boite.




